

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ОРГАН ПАРТКОМА, ЗК МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГ. КОМБИНАТА ИМ. Т. СТАЛИНА

№ 11 (2010)  
**14**  
ЯНВАРЯ  
1936 г.

## Работа завода за 12 января

| ЧУГУН                           | ПРОКАТ                           | Мелкосортный цех                |
|---------------------------------|----------------------------------|---------------------------------|
| За сутки: 4150 — 86,5 %         | Обжимный цех                     | За сутки: 400 — —               |
| С начала месяца: 46425 — 81,4 % | За сутки: 3666 — 111 %           | С начала месяца: 8201 — 104,1 % |
| СТАЛЬ                           | За сутки: 3201 — 108,1 %         | Проволочный цех                 |
| С начала месяца: 34763 — 93,5 % | С начала месяца: 32071 — 84,3 %  | За сутки: — — —                 |
| КОКС                            | Заготовочный цех                 | С начала месяца: 2264 — 72,7 %  |
| За сутки: 4780 — 101,7 %        | За сутки: 2722 — 98,4 %          | Готового проката                |
| С начала месяца: 56022 — 99,3 % | Среднесортный цех                | За сутки: 2705 — 102,3 %        |
|                                 | За сутки: 2205 — 177,7 %         | С начала месяца: 26366 — 83,9 % |
|                                 | С начала месяца: 15371 — 112,6 % |                                 |

## ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ПОДГОТОВИТЬСЯ К СТАХАНОВСКОЙ ПЯТИДНЕВКЕ

МАГНИТОГОРСКИЙ

металлургический завод — тов. ЗАВЕНЯГИНУ  
окружком ВКП(б) — тов. ХИТАРОВУ

Поздравляю с успешными результатами стахановских суток 11 января. Надеюсь, что успехи будут закреплены проведением первой стахановской пятидневки и переходом к стахановским цехам.  
Привет стахановцам Магнитки!  
Секретарь Челябинского РЫНДИН.

### СДЕЛАТЬ СТАХАНОВСКИМ МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ!

Магнитогорск, металлургический завод, мартеновский цех — тов. КОГАНУ

Поздравляю с достигнутыми успехами в стахановские сутки 11 января. Надеюсь, что эти успехи не будут единственными, что вы их закрепите и поставите новые рекорды. Проведите в ближайшие дни борьбу за превращение цеха в стахановский.  
Привет стахановцам мартеновского цеха!  
Секретарь Челябинского РЫНДИН.

### ДАВАТЬ ЕЩЕ БОЛЬШУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ!

Завод 11 января, в стахановские сутки, работал хорошо. Выросли новые сотни стахановцев, отстающие цехи в результате соревнования выжили в передовые (мартен), установлен ряд новых всеобщих и даже мировых рекордов производительности труда (Огородников, Черныш, Шевчук).

Большой недостаток: часто желая дать больше продукции, улескали из виду качество. «Кокс» в первые 2 смены «кормил» uomini такой пищей, от которой горели фурмы. Барабанный пробирщик протыкал ежесекундно с 263 до 260 и обратно. Это на много сократило производительность цеха.

В каждом цехе подняты новые пласты людей, рвущихся работать по-новому, выявлены новые резервы, скрытые в нашей технике, из которой далеко не все еще выжато. Особенно отрадно, что инженерно-технические работники в массе своей были на боевых позициях и по-большевистски руководили работами. Стахановские сутки доказали, что возможности у нас колоссальные. Даже при многих недостатках мы в ряде цехов увеличили производительность в 1 1/2 и 2 раза. И это не предел. Стахановские сутки — яркое свидетельство того, что мы можем и должны бороться за первенство в советской металлургии.

Не из последних недостатков надо считать безобразно поставленный учет. В цехах не знают всех новых стахановцев, в заводоуправлении что особенно безобразно, 13 января еще не могли сказать, по какой себестоимости мы дивали в стахановские сутки чугун, сталь и прокат. С 20-го мы начинаем стахановскую пятидневку. Это второй, еще более серьезный экзамен боевостности нашей парторганизации. Уже сейчас надо тщательно подготовиться к пятидневке, которая должна нас поднять еще на высшую ступень производительности, необходимо также устроить все неполадки, которые были во время суток.

Много выявлено в эти сутки малых и больших недостатков, которые необходимо в ближайшие дни ликвидировать. Основной пробел: частая невнимательность к механизмам. Небрежное, наплевавшее отношение к механизмам приводит к плачевным результатам. На «Коксе» сменили скатки и тележку под тушительный вагон. Руководство не следило за ходом ремонта, и вкладыши подшипки скатов были вывернуты на 180 против всяких правил. Механизм отказался

работать, прекратилась на несколько часов выдача из 7 и 8-й батарей. Очень важно, чтобы инженерно-технические работники, командиры производств оставались уже навсегда во главе стахановских колонн, не ослабляли и усиливали по мощью стахановцам и борьбу за лучшую организацию производственного процесса. Мы сделали первый шаг, мы можем и сделаем такие шаги, чтобы наш завод был, как сказал наш уважаемый орденосец М. Н. Зуев, путеводной звездой всей металлургии Союза.



На блонии го в стахановские сутки в цехе мартеновском два новых рекорда. НА СНИМКЕ — блонинг за работой. Фото В. Георгиева.

### Челябинск, обком ВКП(б) — тов. РЫНДИНУ

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников мартеновского цеха Магнитогорского завода, выполняя ваши указания, Кузьма Васильевич, провел по боевому 11 января стахановские сутки и дал рекорд, выжавшие стали 4200 тонн.

Обудив вашу производственную телеграмму, стахановцы мартена дают обязательство закрепить успех. 20 января начинаем стахановскую пятидневку, в которую стахановцы обязуются дать лучшие показатели и тем самым в ближайшее время добиться превращения мартеновского цеха в стахановский.

Начальник цеха КОГАН.  
Профторг ВАСИН. Парторг ПАВЛОВ.

### РАБОТАТЬ ТАК, КАК ОРДЕНОНОСЕЦ ШЕВЧУК

В стахановские сутки хорошо работал стан «500». При задании 1239 тонн он дал 2338 тонн. Все члены значительно перевыполнили задание.

Смена инженера Земельнича и мастера-орденосца Шевчука. Стали при задании в 413 тонн на смену проката 812 тонн, поставив новый рекорд по производительности на стане «500».

### Трехсуточная программа — за одни сутки!

Рабочие и инженерно-технические работники стана «300» дали замечательные результаты за стахановские сутки. Смена инженера Митрофанова и мастера Василия Зуева, выполнявшая стахановские сутки, проката 456 тонн при задании в 263 тонны. Следующая смена — инженер Макарова и мастера Николай Синтунова — проката 445 тонн. Лучшее всех работала

смена инженера Кудрявцева и мастера Федора Зуева — она проката 550 тонн. В общем цех при задании в 788 тонн проката 1452 тонны и выполнил программу, расчитанную по проекту на три суток, в один сутки.

Начальник стана «300» ГОЛУБИЦКИЙ.

### Итоги конкурса стенновок

15 января в 7 часов вечера в редакции (заводоуправление, комната 11) состоится вечер подведения итогов конкурса стенных газет и выдача премий. Приглашаются все редакторы стенных газет и работники.

## Открылась вторая сессия ЦИК Союза ССР VII созыва

В БОЛЬШОМ КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ

МОСКВА, 10 — Большой кремлевский дворец живет кипучей жизнью. Сюда, в центр великой страны съезжаются делегаты второй сессии ЦИК СССР. В 5 часов вечера да реп на юг — делегатами и гостями. Рабочие и колхозники, бойцы и командиры Красной армии, работники советских партийных организаций — члены правле бытия Союза — представители массы нов тружущихся — со рались здесь, в Кремлевском дворце. В огромном зале гости — лучшие люди заводов, фабрик, колхозов, школ, театров, предстатели науки, техники и искусства. За столами президиума т. Сталин, т. Молотов, т. Ворошилов, т. Каганович, т. Косыгин, т. Мухоморов, т. Руднев, т. Шверник и другие члены президиума ЦИК Союза.

Тов. Калинин произносит вступительную речь. Всесоюзный характер имеет победный путь страны социализма, сбитая со в ох колющая делегаты второй сессии ЦИК СССР. И, с глубоким вниманием прислушавшись к его словам, зал то и дело прерывает речь Михаила Ивановича бурей аплодисментов в честь великого вождя и учителя, мудрого вдохновителя социалистической строительной работы Сталина.

В 18 часов 15 минут на трибуну и в залы товарищи Сталин, Калинин, Молотов, Ворошилов, Петровский, Андреев, Косин, Чубур, Жданов, Любченко. По залу мгновенно прокатывается мощная волна оваций и возгласы «ура!». Взоры всех устремлены к трибуну, где находится со своим ближайшим соратником вождь народов СССР товарищ Сталин, и в шквал торжественных рукоплесканий врываются восторженно приветствия: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Да здравствует товарищ Калинин!».

Тов. Калинин говорит о могучем стахановском движении, поднимающем страну Советов на новую, высшую ступень развития. Это движение сейчас ширится по всей стране, но и во всех остальных отраслях народного хозяйства. И когда тов. Калинин вызывает имена великих инициаторов борьбы за социалистическую производительность труда, имена героев, рожденных советским строем, лучших сынов социалистической родины, делегаты приветствуют их аплодисментами. Великий советский народ единым сердцем кричит: «Да здравствует Сталин!», «Да здравствует товарищ Сталин!».

### Переименование Ходжентского района и города Ходжента

ЦИК СОЮЗА ССР постановил удовлетворить просьбу рабочих и колхозников Таджикской ССР о переименовании Ходжентского района в Ленинбадский район и города Ходжента в город Ленинбад.

Александр УДАРОВ

## ТРИ ТОВАРИЦА

- Важу горы, где и летом Хоукий снег не тает, Вижу мой второй товарищ С тонкою листвою. Ласточкой летает.
- От него летят по ветру, На исходе лета Семена, как парашюты, По Стране советов.
- Я в любом краю безлесном Раннею весной Нарождаются деревья С тонкою листвою.
- А не так ли вы, ребята, На исходе лета Разлетались семенами По Стране советов?
- Там, где песни запевают Соловьиным свистом, Самый первый мой товарищ Вырос трактористом.
- Не его ли ходит трактор С севера до юга? Не его ли, тракториста, Знает вся округа?
- Как пройдет он по деревне Вечером на сходку, Залюбуются девчата На его походку.
- Он ведет неустрашимо Авиамашину Через облака и через Горную вершину.
- Я не знаю, где он сидит, Пролетев над миром, — То ли в яблочной Рязани, То ли за Памиром.
- Там, где небо озарено Заревом пожарниц, Вырастает сталеваром Третий мой товарищ.
- И идет к вершине славы Резкими скачками Он с широкою лопатой, С синими очками.
- Мы пройдем по всем дорогам. Стихнет ветер пресный И сплотит про нас девчата Ласковые песни.
- Мы пройдем и сразу вспомним, Как в лесу весной Как попрежнему бушует Тонкою листвою.